
第 56回公立大学法人島根県立大学経営委員会議事要旨 

（平成 29年度 第 4回） 

 

・日 時 平成 29年 12月 1日（金） 15:00～16:30 

・場 所 本部棟 2階 会議室 

・出席者 清原正義理事長、久保田章市委員、室崎富恵委員、小池律雄副理事長、 

荒木恭司理事、岩谷百合雄理事、平下洋子理事、 

江口伸吾理事、山下一也理事、岸本強理事、赤坂一念委員 

    【陪席：なし】 

・欠席者 山根常正委員、永瀬嘉之委員、𠮷本晃司監事、丸山創監事 

 

○第 55回公立大学法人島根県立大学経営委員会の議事要旨の確認 

 

○会議の非公開について 

 

 

《審議事項》 

（１） 平成３０年度公立大学法人島根県立大学当初予算編成方針について 

事務局から、平成３０年度公立大学法人島根県立大学当初予算編成方針について

資料（略）により説明があり、原案どおり承認された。 

 

（２） 教職課程に関する全学的組織の新設について 

岸本理事から、教職課程に関する全学的組織の新設について資料（略）により説

明があり、原案どおり承認された。 

 

（３） 平成３０年度からの教員免許更新講習について 

岸本理事から、平成３０年度からの教員免許更新講習について資料（略）により

説明があり、原案どおり承認された。 

 

（４） 津和野町との西周研究にかかる連携協力協定について 

事務局から、津和野町との西周研究にかかる連携協力協定について資料（略）に

より説明があり、原案どおり承認された。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



《報告事項》 

（１） 大学院看護学研究科博士後期課程の設置について 

山下理事から、大学院看護学研究科博士後期課程の設置について資料（略）によ

り報告された。 

 

（２）第３期中期目標・中期計画の検討にかかる有識者会議について 

事務局から、第３期中期目標・中期計画の検討にかかる有識者会議について資料

（略）により報告された。 

清原理事長から、同会議の報告書を受けて、今後、理事長の所感・改革等に関す

る法人の基本的考え方を取りまとめた文書を示したいとの説明があった。 

 

（３） 公立大学法人島根県立大学定款の一部改正について 

事務局から、公立大学法人島根県立大学定款の一部改正について資料（略）によ

り報告された。 

 

（４） 給与規程等の改正方針について 

事務局から、給与規程等の改正方針について資料（略）により報告された。 

 

（５） 平成２９年度就職内定状況について 

事務局から、平成２９年度就職内定状況について資料（略）により報告された。 

 

（６） 北東アジア地域研究センターと韓国江原大学校社会科学研究院等との学術交流協

定について 

事務局から、北東アジア地域研究センターと韓国江原大学校社会科学研究院等と

の学術交流協定について資料（略）により報告された。 

 

（７）島根県立大学役職者の選考について 

事務局から、島根県立大学役職者の選考について資料（略）により報告された。 

 

以上 

 

 

 

 

 


